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Краткий свод информации 
о проведенных мероприятиях в сфере международного и межрегионального сотрудничества за первое полугодие 2017 года

Общее количество основных мероприятий

и страны/российские регионы-партнёры

В течение I полугодия 2017 года исполнительными органами государственной власти Ульяновской области было подготовлено 234 мероприятия международного, внешнеэкономического и межрегионального характера.
Страны/российские регионы-партнёры
- страны ближнего и дальнего зарубежья:
Армения, Вьетнам, Германия, Греция, Египет, Израиль, Индия, Ирак, Иран, Италия, Казахстан, Китай, ОАЭ, Турция, Швеция, Франция, Южная Корея, Южная Осетия, Япония
- города и регионы Российской Федерации:

Республика Мордовия, Республика Татарстан, Воронежская область, Нижегородская область, Новосибирская область, Пензенская область, Рязанская область, Самарская область, Саратовская область, 

г.Москва, г.Санкт-Петербург, г.Воронеж, г.Казань, г.Красногорск, г.Новосибирск, г.Пенза, г.Пятигорск, г.Рязань, г.Саратов, г.Самара, г.Сочи, г.Чебоксары, г.Ярославль,
В том числе были организованы и состоялись:

· 3 визита делегаций Ульяновской области в российские регионы-партнёры (г.Москва, Нижегородская область, Рязанская область)
· 4 визита делегаций российских регионов в Ульяновскую область (Республика Мордовия, Республика Карелия, Пензенская область, Самарская область,)
· 17 визитов официальных и бизнес-делегаций Ульяновской области в 9 стран мира: Германия, Греция, Израиль, Китай, ОАЭ, Турция, Швеция, Южная Корея, Япония,
· 25 визитов в Ульяновскую область крупных иностранных делегаций из 13 стран мира: Армения, Вьетнам, Германия, Египет, Индия, Ирак, Иран, Италия, Казахстан, Китай, Франция, Южная Осетия, Япония,
· А также оказано содействие в организации визита в Ульяновскую область делегации WeGo (IV Генеральной Ассамблеи Всемирной организации электронных правительств городов и местной власти) с участниками из более чем 100 стран мира.
Встречи с Чрезвычайными и Полномочными послами зарубежных стран

В I полугодии 2017 года были подготовлены и состоялись встречи Губернатора Ульяновской области С.И.Морозова с Чрезвычайными и Полномочными послами Азербайджана, Вьетнама, Ирана, Италии, Китая, Кореи, Южной Осетии, Японии.
Рабочие встречи с участием ИОГВ в посольствах иностранных государств в Москве

- Презентация проекта «Фестиваль японской культуры в Ульяновской области» в Посольстве Японии и Обществе «Россия – Япония» - г.Москва (Фонд «Ульяновск - культурная столица»)
- Рабочая встреча с атташе по культуре Посольства Королевства Дания по вопросу потенциального сотрудничества - г.Москва (Фонд «Ульяновск - культурная столица»)
- Рабочая  встреча с Ольгой Страда, атташе по культуре Посольства Италии в России, директором Итальянского института культуры – г.Москва (Фонд «Ульяновск - культурная столица»)

Соглашения и протоколы, подписанные в 2017 году

1) 16 июня 2017 года подписано Соглашение о сотрудничестве в сфере образования между Министерством образования и науки Ульяновской области и Управлением по делам образования провинции Хунань (Китайская Народная Республика) 

2) 16 июня 2017 года подписано Соглашение о взаимопонимании и дальнейшем укреплении сотрудничества в сфере физической культуры и спорта между Министерством физической культуры и спорта Ульяновской области (Российская Федерация) и Управлением физической культуры и спорта провинции Хунань (Китайская Народная Республика)

3) 16 июня 2017 года подписано Соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве, подписанное между Правительством Ульяновской области и руководством провинции Аньхой (Китайская Народная Республика) 

Презентации Ульяновской области
В течение года в ходе визитов официальных делегаций Ульяновской области были проведены презентации Ульяновской области: 

· в г. Стокгольме (Швеция) состоялась презентация «Ульяновская область – центр гостеприимства Чемпионата мира по футболу 2018 года» в рамках встречи с  директором департамента национальных сборных команд Шведского футбольного союза Ларсом Рихтом

· в Американской Торговой Палате в России (г. Москва) состоялась презентация экономического, инвестиционного и инновационного потенциала Ульяновской области. Перед представителями более двадцати международных компаний, уже работающих в России и планирующих расширять своё присутствие в российских регионах

· в г. Франкфурт-на-Майне  (ФРГ) и в г. Афины (Греция) в рамках заседаний Совета директоров Международной ассоциации содействия развитию массового спорта (ТАФИСА) состоялась презентации Ульяновской области в качестве площадки для проведения Фестиваля боевых искусств в 2018 году

· Презентация экономического и инвестиционного потенциала Ульяновской  области в Турецкой Республике перед представителями крупного турецкого бизнеса Ассоциации экспортеров «Улудаг» (UIB), членами Торговой палаты г.Стамбула, Торгово-промышленной палаты г.Бурсы, Ассоциации по управлению ОЭЗ по производству автокомпонентов (TOSB).

· презентация региона в рамках второго заседания Совета по сотрудничеству регионов Приволжского федерального округа РФ и Верхнего, Среднего течения реки Янцзы (провинция Аньхой, КНР) состоялась.
Состоявшиеся мероприятия по направлениям:
Представители ИОГВ участвовали в деловых и культурных мероприятиях, рабочих встречах и презентациях Ульяновской области (19 мероприятий международного уровня и 14 межрегионального уровня), в форумах, конференциях, круглых столах, семинарах и др. (77 международных и 59 межрегиональных мероприятий). Назовем лишь некоторые из них по направлениям:
Культура:

- Организация фортепианного концерта Филиппа Субботина (г. Прага, Чехия) (Минкульт, январь)

- Встреча с немецким журналистом Клаусом Донатом по проблемам 100-летия Великой российской революции - ОГАУК «Ленинский мемориал»
- Встреча с делегацией из КНР во главе с внуком брата Мао Цзедуна – Цао Юньшанем, руководителем «Ассоциации красных воспоминаний» провинции Хунань – г.Ульяновск (ОГАУК «Ленинский мемориал»)

- Встреча с Орджоникидзе Г.Э, ответственным секретарем Комиссии РФ по делам ЮНЕСКО (МИД РФ) – г.Москва (Фонд «Ульяновск - культурная столица»)

- Скайп-конференция «Литература без границ» с участием молодёжи города Ульяновска и молодежи городов Тарту и Таллина Эстонской Республики. Скайп-конференция прошла в рамках мероприятий Ульяновск - литературный город ЮНЕСКО - МБУК «Централизованная библиотечная система» (ЦБС), Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области
- Открытие фотовыставки известного японского фотографа Кадзуёси Миёси «Всемирное наследие: Япония» - г.Ульяновск (ОГБУК «Ульяновский областной художественный музей», Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области)

Инвестиции:

- Участие в выставке «Интерпластика 2017», «Упаковка 2017» - г. Москва (АО «Корпорация развития Ульяновской области»)

- Выездное мероприятие Российско - Германской ВТП - г. Нижний Новгород (АО «Корпорация развития Ульяновской области»)

- Расширенный бизнес-форум Российско - Словацкого делового совета – г.Москва (АО «Корпорация развития Ульяновской области»)

- Российский инвестиционный форум-2017 - г. Сочи (АО «Корпорация развития Ульяновской области»)

- II Инвестиционная конференция в Брюсселе (АО «Корпорация развития Ульяновской области»)

Сельское хозяйство:

- Визит представителей Министерства сельского хозяйства Актюбинской области в Ульяновскую область (Республика Казахстан)
- Совещание с потенциальным инвестором по выращиванию КРС мясного направления (США) - Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области
- Встреча с инициатором инвестиционного проекта с представителями из Республики Италия –  г.Ульяновск, (Агентство по развитию сельских территорий Ульяновской области)

- Встреча с рабочей группой по сельскому хозяйству Российско–Датского межправительственного совета и экономического развития – г.Москва (Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, Агентство по развитию сельских территорий Ульяновской области)

Здравоохранении и медицина:

- Участие в III Общероссийской конференции с международным участием «Перинатальная медицина: медицина от прегравидарной подготовки к здоровому материнству и детству» - г. Санкт-Петербург (Министерство здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области)
- Изучение опыта организации медицинской помощи в городе Иерусалиме (Израиль) – (Министерство здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области)

Спорт:

- Чемпионат мира по хоккею с мячом - г. Стокгольм, Королевство Швеция (Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области)
Ветеринария:

- Участие во встрече в рамках визита делегации Актюбинской области Республики Казахстан – г.Ульяновск (Агентство ветеринарии Ульяновской области)

- Визит делегации ветеринарной службы Республики Мордовия – г.Ульяновск (Агентство ветеринарии Ульяновской области)

Туризм:

- Участие в XII Международной выставке «Интурмаркет-2017» - г.Москва (ОГКУ «Агентство по туризму Ульяновской области»)

Малый, средний бизнес и экспорт:

- Коллективная экспозиция предприятий Ульяновской области в рамках Международной мебельной выставки “Meble Polska 2017” – г.Варшава, Польша (Фонд «Корпорация развития предпринимательства Ульяновской области»)
- Встреча представителей Центра поддержки экспорта Ульяновской области и представителя ООО «Покровские двери» с представителями администрации города Балад (Ирак) и иракскими бизнесменами - (Фонд «Корпорация развития предпринимательства Ульяновской области»)
- Бизнес-миссия 2 СМСП Ульяновской области в ОАЭ в рамках участия в «Russian Gastroweek» - Фонд «Корпорация развития предпринимательства Ульяновской области»
- Коллективная экспозиция предприятий Ульяновской области в рамках Международной специализированной ярмарки музыкальных инструментов, музыкальных компьютерных программ, технического обеспечения и аксессуаров «Musikmesse 2017» - Германия, Франкфурт-на-Майне (Фонд «Корпорация развития предпринимательства Ульяновской области»)
Промышленность:

- Совещание с руководством АО «Исузу Рус» - г.Ульяновск (Министерство промышленности, строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта Ульяновской области)
- Участие в мероприятиях Форума (Мозговой штурм «Программа инновационного развития и диверсификация ОПК», «Фабрики будущего») – г. Новосибирск (Министерство промышленности, строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта Ульяновской области)
Экономика и кластерное развитие:
- Участие АНО «ЦРК» в заочном этапе экспертизы Европейского секретариата кластерного анализа ESCA (European Secretariat for Cluster Analysis) на получение серебряного сертификата Silver Label of the European Cluster Excellence Initiative (ECEI) – (Министерство развития конкуренции и экономики Ульяновской области)

Развитие конкуренции и экономики:

- Зарубежные курсы повышения квалификации: стажировка по направлению проектный менеджмент по теме «Управление проектами» немецкой Академии экономики и управления AFW г. Бад Гарцбург - Германия, для 10 сотрудников из числа организаций- участников ядерно-инновационного кластера г. Димитровграда (Министерство развития конкуренции и экономики Ульяновской области)
Образование:
- XV Международный фестиваль языков «Много народов – один мир» - г.Ульяновск (Министерство образования и науки Ульяновской области)
Социальная сфера:

- I Международный Форум Труда, а также VI Межрегиональная конференция региональных органов государственной власти, осуществляющих полномочия в сфере труда и занятости населения по вопросам труда, занятости населения и трудовой миграции - г. Санкт-Петербург (Агентство по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области)

Архитектура:

- Участие в ХI заседании Совета главных архитекторов субъектов РФ и муниципальных образований «Комфортный город – миф или реальность?» - Агентство архитектуры и градостроительства Ульяновской области
